

给力！唐山132个重点项目开工

总投资达411.9亿元

本报讯 据河北日报消息,8月29日,唐山市举办第三季度重点项目集中开工活动,总投资411.9亿元的132个重点项目集中开工。

此次集中开工的重点项目包括省市重点项目13个,总投资127.5亿元;县级重点项目119个,总投资284.4亿元。

其中,既有九天微星产业制造基地、北京建工新材料等紧跟“两新一重”风口、引领调旧育新方向的重点产业项目,也有遵化循环经济产业园、迁安教育园区等夯实基础、保障民生的配套服务项目,这些项目的开工,将为全市产业疏堵点、通断点、育高点、延强点注入新的活力动力。

特别是国轩高科“5G”新能源项目,投资体量大、技术含量高、聚集效应强、市场前景好,产品各项性能指标处于行业领先水平,将为唐山打造国内一流、国际领先的新能源产业基地提供有力支撑。

为保障新开工项目投产达效,唐山市不断创新“帮企业办实事”长效帮扶机制,加强

市县联动、政银企协同,通过周沟通、月督导、季调度,以“一天也不耽误”的紧迫感推动项目快开快建快入统。

同时,围绕国家产业政策导向,聚焦相关重点产业,持续深化“产业招商百日攻坚”和“四个一百”活动,推动形成“谋划一批、签约一批、开工一批、投产一批”的动态格局。

唐山又增一个文化新地标 唐山美术馆盛装开馆

本报讯(燕都融媒体记者刘超)8月29日上午,唐山美术馆正式开馆。

唐山美术馆是2020年唐山市20项民心工程之一,是一项惠及大众的文化工程。它的建成投用,不仅填补了唐山市公共文化服务领域的一项空白,也为公众和艺术爱好者提供了一个交流展示美术作品的崭新平台。

与此同时,国展作品邀请展在唐山美术馆拉开帷幕。本次展览将展出参加过国家级展览的精品力作300余件,是近年来唐山市规格最高、规模最大的美术作品展。300余幅(件)作品中,既有我国老中青三代著名油画家的代表力作,更有当今国画大家的鸿篇巨制,还有唐山画家饱含桑梓情深的精品。本次画展题材新颖,内容丰富,画种多样,风格迥异。



画展举行

唐山市“双创”基地小微企业市场营销培训专场圆满举办



本报讯(燕都融媒体记者刘丁)8月29日,唐山市“双创”基地小微企业市场营销培训专场在爱时特酒店多功能会议室圆满举办。来自唐山市“双创”基地内小微企业120余家,150余名企业负责人参加活动。

据悉,本次活动由河北省工业和信息化厅主办,河北省中小企业发展促进中心、唐山市工业和信息化局、唐山市科技企业孵化行业协会承办。

活动现场,河北省中小企业发展促进中心主任郭效勤致辞。北京深晖咨询服务有限公司创始人陈步衡现场授课,并邀请到国家一级企业人力资源师东强,国家教育部首批全国万名优秀创新创业导师,唐山学院副教授吴景新,华北理工大学副教授张慈、南芳、许滢、李忠伟、王月红、毕春波,唐山学院

副教授佟梦玮、刘爱英,唐山师范学院副教授柴天姿等优秀创业指导专家和高校教授现场模拟经营训练。

据了解,河北省“百场万家”公益服务活动,加快推进全省中小企业公共服务体系建设,服务全省特色产业振兴和中小企业高质量发展。年内,全省将组织开展100场公益服务活动,服务企业1万家以上。其中,10场活动在唐山举办,服务1000家企业,以县域特色产业、“专精特新”企业和中小微企业需求为导向,重点围绕政策解读、市场营销、数字化赋能、工业设计、品牌建设、精益管理等主题,集聚和带动各类社会服务资源,进一步完善中小企业公共服务和志愿服务体系,通过线上线下相结合的方式,为全省中小企业提供形式多样的优质服务。

警事

老人被撞多处骨折 肇事车逃逸 昌黎交警积极办理救助基金救助伤者

本报讯(燕都融媒体记者张辉)发生事故后,肇事车逃逸,伤者伤情严重,却因救治费用面临难题。近日,昌黎县公安局交通管理大队民警主动作为,帮伤者申请了40000元救助基金。

不久前,昌黎县青乐线87公里300米发生一起交通事故,半挂车与程某某(女,62岁)驾驶的电动三轮车相撞,造成程某某受伤的交通事故。事故发生后,半挂车驾驶员驾车逃逸,程某某锁骨及7根肋骨

骨折,多处软组织挫伤。面对严重的伤情及高额的治疗费用,程某某及家属忧心忡忡。

昌黎县公安局交通管理大队民警了解此情况后,主动与程某某家属取得联系,秉着切实为群众解决现实困难的宗旨,提出启动交通事故救助基金的方案,并积极协调保险公司进行申请垫付工作,使救助基金40000元及时转到伤者程某某的银行卡账户中,有效保障了程某某能够得到更好的救治。

女子故意遮挡号牌 出门就被交警查获

本报讯(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员杨学慧)近日,随着尾号限行措施的实行,故意遮挡号牌违法有所抬头。8月27日,唐山交警六大队查获一起故意遮挡号牌交通违法行为。

据民警介绍,当日驾驶人周某为逃避尾号限行处罚,私自用带有“VIP”字样的布套将真实号牌遮挡,刚出门不久就被巡逻至唐马

路马北路口附近的民警查获,驾驶人周某对其遮挡号牌的违法行为供认不讳。民警依法对其进行处罚。

交警提示广大驾驶人,要遵纪守法安全行车,切勿抱有侥幸心理,为躲避电子监控对自身交通违法行为的抓拍,在车牌上动手脚得不偿失,最终将面临法律的严惩。

美国阿拉斯加海产让你安心买、放心吃

现如今人人对冷链海鲜避之不及,海鲜产品是否安全成为了众人最关心的话题。美国阿拉斯加海产始终严格遵守高标准的食品安全管理制度,所有海鲜均在捕捞上岸后采用急速冷冻的处理方式,及时锁住新鲜,从捕

捞到运输、销售,每个环节严密把控,以此降低海鲜污染的风险。美国阿拉斯加海产一直坚持着“天然、纯净、美味”的理念,以确保所有人的健康和安为首要任务,让消费者买的安心,吃得放心。